

Izomsorvadásban szenved a kutya ● Már csak autóban és csónakban dolgozik

Munkája élteti a 13 éves Mancsot



Világhírnévre tett szert

Mancs 1999-ben szerzett világhírnevet magának. Törökországban, Izmit városában a földrengés után megtalált egy hároméves kislányt a romok alatt. A gyerek öt napja várta, hogy kiszabadítsák. A kislány pár hónap múltán Magyarországon meglátogatta megmentőjét. Mancs hazánkban sem tétlenkedik, műszerek pontosságával találja meg a vízben, a föld alá ázott holttesteket és az eltűnteket is.

Nyugdíjas éveiben is dolgozik Mancs, a legsikeresebb magyar keresőkutya. A sokat látott német juhász 13 éves, ami emberi mértékkel számítva 91-et jelent. Az öreg harcos izomsorvadásban szenved, a szimata azonban csalhatatlan. Gazdája, Lehóczki László magával viszi minden bevetésre.

Azonnal rutinellenőrzést tartott Mancs, amint gazdája szabadon engedte őt a miskolci Spider mentőcsoport gyakorló pályáján. Az őszülő, aggasztóan korba lépett négy lábú őrájártszerűen szimatolta

körbe a területet, amint végzett és rendben talált mindent, visszakocogott Lehóczki Lászlóhoz. Mancs 12 éve folyamatosan részt vesz mentésekben, megjárta már Törökországot, Algériát, Kolumbiát, Indiát és Egyiptomot is. Földrengés súj-

totta területeken kiszimatolta a romok alá rekedteket.

Nyugdíjas korában, betegesen sem hagy fel hivatásával, igaz, csak autóban és csónakban dolgozik, mert a két hátsó lába gyenge, ezért gazdája segít neki a ki- és beszállásban. Utódja a hét éves Radar még mindig a tapasztalt Mancstól tanulja a keresés legpróbb részleteit.

– Ha Mancsot nem vinném magammal, fölöslegesnek érezné magát. Őt már nem kennelben tartom, hanem otthon lakik nálunk – magyaráz-

za Lehóczki László, és közben szeretettel néz kutyájára. – A munkája tartja benne a lelket, hiszen másfél éves korától dolgozik velem terepen. A szimata a mai napig csalhatatlan, akár a hét méter mély víz alján lévő holttest szagát is megéri.

Lehóczki László idomított nyulaival trenírozza kutyáit. Az ebeknek meg kell tanulniuk, hogy más állatok szagára ne csak az emberére figyeljenek. Mancs fegyelmezetten vesz részt az edzésen, bár idős kor miatt fáradékonyabb. Cs. R.

Mancs az ország legjobb kereső kutyája
FOTÓK: FUSZEK GÁBOR

Elaltatta áldozatait a rabló

Fellélegezhetnek a szolnoki nyugdíjasok, rács mögé került a gyógyszeres rém. Az 59 éves férfi nyugtatóval feloldósított italt kínált az időseknek és amikor azok mély álomba szenderültek, gátástanul kirabolta őket, elvette a pénzüket, a bankkártyájukat és a betétkönyvüket. A csalo a szolnoki piacon

ismerkedett össze az oda naponta kijáró nyugdíjasokkal. Vásárlás közben felajánlotta számukra a segítségét, és hosszasan elcsevegett velük.

Egy következő alkalommal már a lakásukon látogatta meg őket és elkábította a nyugtatós itallal a gyanútlan embereket. A gyógyszer hatása olyan erős volt, hogy az

egyik sértettnél, egy 79 éves bácsinál 16 órával később is ki lehetett mutatni a származékot.

A férfi három hónapig tartotta rettegésben a szolnoki nyugdíjasokat. A rendőrség eddig hét esetről szerzett tudomást, ahol összesen hárommillió forintot zsákmányolt. csr

Elkapták a pedofilt

Fajtalankodó perverzre és kerítőjére csaptak le a kommandósok a fővárosban. A 45 éves szigetszentmiklósi férfi fajtalankodott egy 13 éves kislánnyal, akit egy 18 éves fiatalember szerzett neki.

Kutyapiszkot gyűjtenek

Kutyapiszok-gyűjtő ládát helyez ki az újbudai önkormányzat a Feneketlen-tó, a Bartók Béla út-Budafoki út-Karinthy Frigyes út által határolt területre, valamint a Gazdagréti lakótelepen.

Hazajön az örökség

Rákóczi-iratok érkeznek a Magyar Országos Levéltárba, amit a Holland Nemzeti Levéltár ad át az 1956. évi forradalom évfordulója alkalmából. Az iratokat egy 56-os menekült helyezte el náluk megőrzésre.

aprilia

SZEZONNYITÓ OFF ROAD AKCIÓ

www.apriliamotor.hu

Mille Motor Kft. az **aprilia** motorok kizárólagos importőre.

RXV 450/550:
Lista ár: 2.179.900 Ft

Akciós ár: 1.664.900 Ft-tól

+ regisztrációs adó
Az ár tartalmazza az ÁFA-t



SXV 450/550:

Lista ár: 2.199.900 Ft

Akciós ár: 1.764.900 Ft-tól

+ regisztrációs adó
Az ár tartalmazza az ÁFA-t

TRACING TEAM
TÓTH
ajánlásával



Aprilia Off ROAD nyílt nap
SUPERMOTO-ENDURO
2006 október 14. szombat
Regisztráció az aprilia@apriliamotor.hu

Mille Motor Kft. 2120 Dunakeszi Pallag u.13. **Ruchan** mellett.
Telefon: 06/27-548-800, 06/1-301-00-21